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гр. София,  19.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 19.12.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 

11083 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13:53 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –„СТРОЙ ТЕХ НАДЗОР“ ЕООД с УПРАВИТЕЛ Е. М. В. – 

редовно призован, се представлява от адв. И. Д., редовно упълномощен и приет от 

съда днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП-С.  - редовно призован, не се 

явява и не изпраща представител. 

СГП, редовно уведомена, не изпраща представител. 

 

АДВ. Д.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

 

АДВ. Д.: Поддържам жалбата. Да се приеме административната преписка, но правя 

искане за допълване на административната преписка, защото считам, че същата е 



непълна по отношение на някои доказателства за компетентност на органите по 

извършване на ревизията. Например заповедта за възлагане на ревизия е издадена от 

един орган, а ревизионният доклад на всички последвали заповеди, са издадени от 

други органи. Трябва да има доказателства за отсъствието на някои от органите и 

заместването им.   

Имам искане за допускане на съдебно-счетоводна експертиза със задачи подробно 

описани в молба, която представям днес. 

 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА административната преписка и допълнително представените 

по опис писмени доказателства с молба на жалбоподателя от 01.11.2023г. (идентична 

с постъпилата по-рано по делото молба от 29.11.2023г.).    

УКАЗВА на ответника по жалбата, че не сочи доказателства за компетентността на 

издателя на ревизионния акт. При непредставяне на такива доказателства, съдът ще 

приеме, че ревизионният акт е нищожен.  

ДОПУСКА съдебно-счетоводна експертиза с поставените от процесуалния 

представител на жалбоподателя задачи, съгласно депозирана молба от днес. 

ОПРЕДЕЛЯ депозит за вещо лице в размер на 600 лв., вносим от жалбоподателя в 

7-дневен срок от днес. Вещото лице ще бъде определено, след внасяне на сумата по 

делото в депозитната сметка на съда. 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 06.02.2023 г. от 13:30 часа, за която дата и час 

страните да се считат уведомени. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:00 часа. 

 

 

                                                                   СЪДИЯ: 

 

 

                                                                  СЕКРЕТАР: 
  



 
 


